
.

FOR RENT  1st floor 29th Shields: 2 bdrms; central 
heat/air; new hardwood floors; carpeting; freshly 
painted. Tenant pays utilities.  Call 312/593-2864 
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  27, 575 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala 
svima koji razmišljaju o darivanju. Hvala 
svima koji su ovdje doma

OBLJETNICE BRAKOVA Svake godine u 
našoj crkvi slavimo misu obljetnice brakova. 
Ako slavite bilo koju obljetnicu braka molimo 
Vas javite nam u župni ured. Obljetnice 
brakova slavit emo zajedno pod svetom mi-
som u 9:30 odnosno 11:00 sati u nedjelju 19. 

rujna. Kako je upravo danas važno obnavljati 
svoje zavjete, obe anja dana osobi i Bogu. 
Zato shvatite ovo ozbiljno i javite nam u župni 
ured. Hvala unaprijed. 

THE SPINvitational Table Tennis 
Championships na kojemu nastupa 
poznati hrvatski stolnotenisa  Zoran 
Primorac održava se u srijedu 30. 

lipnja od 6:30 do 9:30 nave er u UIC Pavilion. 
Informacije kao i besplatne karte za ovaj turnir 
možete dobiti u našem župnom uredu na 
telefon 312 842 - 1871. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Isus šalje svoje u enike, njih sedamdeset i dvojicu, propovijedati i životom svjedo iti Kraljevstvo Božje 
na zemlji. U molitvi "O enaša" molimo "Kao što je prisutno na Nebu, tako neka bude i na zemlji". Ovdje je 
o ito da se radi o sasvim drugom kraljevstvu nego li ono samo sociološko kraljevstvo. Rije  je o unutarnjem 
sadržaju svakog ovjeka, a onda iza toga i o odnosu me u ljudima. Kakvi odnosi vladaju u Bogu, me u
božanskim osobama, takvi neka prožmu i odnose me u ljudima, a to su ODNOSI LJUBAVI! Isus šalje 
u enike da svijetu tj. ovjeku navještaju MIR i BRATSTVO. To su božanske vrijednosti koje tvore novo 
vrijeme. Bez mira i zajedništva ne može se uop e sagledati budu nost. Dapa e, i raj se zamišlja kao mjesto 
mira i ljubavi  

Božja stvarnost ne može se trajno navještati kao nešto što e do i, potrebno je tu stvarnost (kraljevstvo 
Božje) ve  sada osjetiti i zapo eti ostvarivati i živjeti. Izgleda da se vrlo vješto cijelo Isusovo navještanje i 
božansku stvarnost prebacilo na “onu stranu", zato je i ostalo krš anstvo samo kao “nauka”. Koju sre u, koji 
mir i zajedništvo krš anstvo sad i ovdje nudi, to je pitanje i zahtjev. Isus nije došao za onaj nego za ovaj svi-
jet. Krš anstvo (Isusova poruka i život) ne šire se reklamno i propagandno, ve  življenjem božanske istine. 
Da li se danas više posve uje propagandnom obliku širenja krš anstva nego li življenju Isusove poruke? 
Nažalost, ini se, da. Mirisi se ne mogu skriti, oni se sami od sebe šire, tako je i s mirom i bratstvom, oni su 
najistinitija poruka i navještaj božjeg kraljevstva. Živimo ih! 
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POPIS ŽUPLJANA Ovih smo dana poslali formulare 
za popis župljana. MOLIMO Vas ispunite ove formu-
lare detaljno. Odvojite 10 minuta u tišini, ispunite sve 
rubrike koje smo vam poslali, stavite u kovertu i vratite 
nam natrag. Jako smo vam zahvalni. Ovaj popis župljana 
bit e nam od velike koristi u analizi naše zajednice i 
svakog njenog lana. Sve informacije koje nam pošaljete 
su strogo povjerljive, te ostaju u župnom arhivu. 
HVALA unaprijed za vaše vrijeme i trud. 

GODIŠNJI PIKNIK ŽUPE SRCA IS-
USOVA održava se danas, 27. lipnja. Tije-
kom piknika zabavljat e vas grupa “Plavi 
Jadran”. Za parking možete koristiti Commer-
cial i 96. ulicu (Vrdolyak Law Office). 

DRUGA MILOSTINJA Današnja druga milostinja od-
lazi za potrebe Svetoga Oca Pape. 

KLANJANJA Svakog etvrtka od 7 do 9 
sati nave er imamo klanjanje Presvetom 
Oltarskom Sakramentu. Sve vas pozivamo 
na ovu divnu krš ansku pobožnost.

NAPOMENA: Crkva je sveto mjesto gdje se okupljamo 
na sveta euharistijska slavlja i crkvene pobožnosti. Stoga 
smo pozvani, posebno u ove ljetne dane, svojim doli -
nim vladanjem i odijevanjem održavati svetost 
crkvenoga prostora. 
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MISAO TJEDNA

“Najbolji dokaz mudrosti je uvijek do-
bro raspoloženje.”

RIJE  PO RIJE  MUDROST…

Grad bez sunca 

Danas vam želim pripovijedati o jednom gradu. 
Nalazi se u zemlji Svugdje i Nigdje. Grad se zove 
Tamnograd. A gdje se nalazi zemlja Svugdje i 
Nigdje?... Ne može se na i ni na jednoj zemljopisnoj 
karti, ali može postojati "svugdje", tako er ovdje 
kod nas. Stoga se može i grad Tamnograd svugdje 
na i. - Dakle, ujte pri u o gradu Tamnogradu. 

Jednog dana do e neki stranac u taj grad. U njemu 
je bila potpuna tama. Samo par svjetiljki bacalo je 
blijedo svjetlo na ulice i na trg pred vije nicom. 
Ljudi Tamnograda hodali su namrgo enog lica. 
Svaki je išao svojim putem. Nitko nije pitao za želje 
drugoga. Svatko je mislio samo na sebe. Svi su se 
jedni drugih bojali, jer je svaki od drugoga o ekivao 
samo zlo. Susretali su i stranca s nepovjerenjem, kad 
ih je pita gdje im je sunce. 

"Ne poznajemo nikakvo sunce. Kod nas je uvijek 
kao danas: mra no, žalosno i loše", rekoše. 

Onda im je stranac pripovijedao o suncu: Ono je 
veliko i toplo nebesko svjetlo. Kad sja  njegovo 
svjetlo preplavljuje ulice i ljudi se raduju suncu... 

Da, sve to pripovijedao je ovjek ljudima 
Tamnograda, a oni su pozorno slušali. Na trgu pred 
vije nicom mnogo svijeta se bilo skupilo. Željeli su 
uti što stranac pripovijeda o suncu. Jedan drugom 

su govorili: "Kako mora biti lijepo na suncu." 

Sljede ega dana stranac je otputovao. Ljudi 
Tamnograda sanjali su o velikom i lijepom 
nebeskom svjetlu. Sanjali su o cvije u, nasmijanoj 
djeci i o radosnim ljudima. Sad su o tom me usobno 
i razgovarali i jedan drugom pomagali, kad bi 
nekome trebala pomo  drugoga. I onda se dogodilo 
ovo: iznad krovova svoga grada ugledaše najedanput 
kako se na nebu penje  velika zlatnosjajna kugla. 
Ljudi su se str avali odasvud, gledali prema nebu i 
vikali: "To mora da je sunce!" Pljeskali su rukama, 
grlili se, smijali i radovali. Sjetili su se rije i stranca 
i uvidješe da stvarno postoji sunce, koje sve 
osvjetljuje i grije. Tako do e sunce u Tamnograd. 
Možda taj grad zaslužuje sada neko drugo ime...

Stvarnost inspiracije...

Ja pro oh udan svijet još udnije pute 

Ja lutah ko bjegunac kad granicu žudi 

Ja stajah ispod kugla njihove mržnje 

Ja preplivati devet morao sam rijeka 

Ja tamo bjeh gdje krvnik mi ne krije lice

Ja vidjeh puno ljudi što povratak slute 

Ja vidjeh brata i pet na glavi mu rana 

Ja vidjeh zemlju gdje sve su boje crne 

Ja vidjeh mnoge što uju, a prave se gluhi 

Ja vidjeh mnoge što vide, a i dalje šute 

Ja slušah smrtnu njihovih pušaka pjesmu 

Ja slušah jedno dijete što osta siro e,

Ja slušah huku voda što uništit svijet e

Ja slušah Neba šutnju na nevolje mnoge 

Ja sretoh jedan puk što godinama šap e

Ja sretoh jednu ženu što nudi mi srce 

Ja sretoh jednog ovjeka kom raniše ljubav 

Ja sretoh mnogo ljudi što ne mogu doma 

Ja sretoh jedan narod kom uzeše nebo 

Ja kre em na put sada jer vrijeme je kraju 

Ja s krovova govorit u istinu gorku 

Ja pucat u tirana svojom u pjesmom 

Ja žednome u ašu tad pružiti vode 

Ja mostove u graditi, bit e nam bliže.

Š. .


